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SİRKÜLER         İstanbul, 24.02.2015 

Sayı: 2015/040        Ref: 4/040 

 

 

 

Konu: 

OCAK 2015 DÖNEMİNE AİT DAMGA VERGİSİ BEYANNAMESİNİN VERİLME 

SÜRESİ 26 ŞUBAT 2015 GÜNÜ SONUNA KADAR UZATILMIŞTIR 

21 Sıra No.lı Damga Vergisi Sirküleri ile, 23 Şubat 2015 günü akşamına kadar verilmesi 

gereken Damga Vergisi Beyannamelerinin verilme süresi 26 Şubat 2015 Perşembe günü 

sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Saygılarımızla,  

 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 

 

EK: 

21 Sıra No.lı  Damga Vergisi Sirküleri 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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Damga Vergisi Beyannamesinin süresinin uzatılması  

 
Tarih 23/02/2015 

Sayı DV-21/2015-1/ Beyanname süresinin uzatılması 

Kapsam  
   

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

  

Damga Vergisi Sirküleri/21 

  

Konusu                      : Damga Vergisi Beyannamesinin süresinin uzatılması   

Tarihi                         : 23/2/2015 

Sayısı                         : DV-21/2015-1/ Beyanname süresinin uzatılması 

  

1. Giriş 

Ocak 2015 dönemine ait Damga Vergisi Beyannamesinin verilme süresinin uzatılması bu Sirkülerin konusunu 

oluşturmaktadır. 

2. Ocak 2015 Vergilendirme Dönemine Ait Damga Vergisi Beyannamelerinin Verilme Süresinin Uzatılması: 

E-Beyanname sisteminden kaynaklanan teknik arıza nedeniyle, Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesindeki 

yetkiye dayanılarak; 

23 Şubat 2015 günü akşamına kadar verilmesi gereken Damga Vergisi Beyannamelerinin verilme süresi 26 Şubat 2015 

Perşembe günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Duyurulur. 

             

Adnan ERTÜRK 

Gelir İdaresi Başkanı 

 


